— Index

Parts list
Liste des pieces

ThermaWall TW2200

Thermally broken curtain wall - Capped and SSG 2"(50.8mm) profile

Mur-rideau a bris thermique - Systéme VSS ou couvercles a
enclenchement. Profilé de 2"(560.8mm)

Capped SSG
Couvercles a enclenchement Systeme VSS
Parts list 1.7.201 - 1.7.209
Liste des piéces 1.7.210 - 1.7.218

Alumicor



ThermaWall TW2200
Parts list - Capped and SSG

PART PART DESCRIPTION NOTES
NO.

TW22714XX 2" X4" (50.8mm X 101.6mm)

HORIZONTAL OR MULLION - SSG 24 Ft STOCK LENGTH

2" X 5" (50.8mm X 127mm)

TW22715XX HORIZONTAL OR MULLION - SSG

24 Ft STOCK LENGTH

2" X 2" (50.8mm X 50.8mm)

TW22720XX | H4ORIZONTAL OR MULLION - DOUBLE GLAZED 24 FLSTOCK LENGTH

2" X 2" (50.8mm X 50.8mm)
TW22730XX HORIZONTAL OR MULLION - TRIPLE GLAZED 24 Ft STOCK LENGTH

2" X 2 3/4" (50.8mm X 69.9mm)
TW22731XX HORIZONTAL OR MULLION - TRIPLE GLAZED 24 Ft STOCK LENGTH

2" X 4" (50.8mm X 101.6mm)

TW22722XX HORIZONTAL OR MULLION - DOUBLE GLAZED 24 FtSTOCK LENGTH

2" X 4" (50.8mm X 101.6mm) 24 Ft STOCK LENGTH
TW22732XX HORIZONTAL OR MULLION - TRIPLE GLAZED

i%[l 2" X 2 3/4" (50.8mm X 69.9mm)
TW22721XX HORIZONTAL OR MULLION - DOUBLE GLAZED 24 FLSTOCKLENGTH

2" X 5" (50.8mm X 127mm)
mfﬂ TW22723XX HORIZONTAL OR MULLION - DOUBLE GLAZED 24 Pt STOCKLENGTH
2" X 5" (50.8mm X 127mm)
i@ﬂﬁfﬁ TW22733XX HORIZONTAL OR MULLION - TRIPLE GLAZED 24 FL STOCKLENGTH
XX = AVAILABLE FINISHES: 41 - Clear(.0004) 72 - Bronze 75 - Light Bronze 09 - Painted
71 - Clear(.0007) 73 - Black 76 - Champagne

Alumicor



ThermaWall TW2200

Parts list - Caps and Pressure plates

PART PART DESCRIPTION NOTES
NO.
1.31/32" X 1 1/4" (50mm X 31.8mm)

22070XX PRESSURE PLATE COVER 24 Ft STOCK LENGTH

S OFFSET PUNCHED PRESSURE PLATE
TW2286100 FOR #1/4"-20 SCREWS 24 Ft STOCK LENGTH
S TW2286000 OFFSET UNPUNCHED PRESSURE PLATE 24 Ft STOCK LENGTH

FOR #1/4"-20 SCREWS
XX = AVAILABLE FINISHES: 41 - Clear(.0004) 72 - Bronze 75 - Light Bronze 09 - Painted
71 - Clear(.0007) 73 - Black 76 - Champagne
I [
25.01.2018 A u m I co r 1.7.202




ThermaWall TW2200

Parts list
PART PART DESCRIPTION NOTES
NO.
@ SHEAR BLOCK USE #10 X 1/2" PHS ON MULLION &
2351000 " #12 X 3/4" FHS ON HORIZONTALS
FOR 2" (50.8mm) MULLIONS SOLD PER PIECE
USE #10 X 1/2" PHS ON MULLION &
@ 2251000 SL"EAR BLOCK #12 X 3/4" FHS ON HORIZONTALS
FOR 2 3/4" (69.9mm) MULLIONS SOLD PER PIECE
USE #10 X 1/2" PHS ON MULLION &
SHEAR BLOCK "
@ 2251100 FOR 4" (1 01 6mm) MULLIONS #12 X 3/4" FHS ON HORIZONTALS
: SOLD PER PIECE
ﬁ g § D HEAR BLOCK USE #10 X 1/2" PHS ON MULLION &
2251300 FOR 5,,8(‘1 27mm) MOUCI:_LIONS #12 X 3/4" FHS ON HORIZONTALS
SOLD PER PIECE
XX = AVAILABLE FINISHES: 41 - Clear(.0004) 72 - Bronze 75 - Light Bronze 09 - Painted
71 - Clear(.0007) 73 - Black 76 - Champagne

15.07.2017

Alumicor

1.7.203




ThermaWall TW2200

Parts list
PART PART DESCRIPTION NOTES
NO.
SPLICE / T-ANCHOR FOR 4"(101.6mm) ;
TW2288100 CAPPED AND SSG MULLION 12' STOCK LENGTH
TW2289100 SPLICE / T-ANCHOR FOR 5"(127mm) 12' STOCK LENGTH
CAPPED AND SSG MULLION
TW2280100 ANCHOR BLOCK 24' STOCK LENGTH
4" (101.6mm) ANCHOR BLOCK ASSEMBLY
TW2280000 TW2200 SERIES SOT%LPEISEI:CE
XX = AVAILABLE FINISHES: 41 - Clear(.0004) 72 - Bronze 75 - Light Bronze 09 - Painted
71 - Clear(.0007) 73 - Black 76 - Champagne
Al '
20.09.2018 u m l co r 1.7.204




ThermaWall TW2200

Parts list
PART PART DESCRIPTION NOTES
NO.

iL 25132XX SPANDREL ADAPTOR FOR 1/2" (12.7mm) GLAZING
FOR DOUBLE GLAZED CAPPED 24 Ft STOCK LENGTH
FOR 1" (25.4mm) AND
5 l 25131XX SPANDREL ADAPTOR FOR DOUBLE 1/4" (6.4mm) GLAZING
AND TRIPLE GLAZED CAPPED 24 Ft STOCK LENGTH

SPANDREL ADAPTOR FOR TRIPLE FOR 1/4” (6.4mm) GLAZING
TW22853XX GLAZED CAPPED 24 Ft STOCK LENGTH

SPANDREL ADAPTOR FOR DOUBLE FOR 1/4" (6.4mm) GLAZING
TW22842XX GLAZED SSG 24 Ft STOCK LENGTH

GLAZED SSG 24 Ft STOCK LENGTH

E ’ TW22843XX SPANDREL ADAPTOR FOR TRIPLE FOR 1/4" (6.4mm) GLAZING

GLASS SUPPORT FOR DOUBLE 5" (127mm) LONG
——~F TW2284100 GLAZED CAPPED SOLD PER PIECE
GLASS SUPPORT FOR TRIPLE 8" (203.2mm) LONG
e — TW2285100 GLAZED CAPPED SOLD PER PIECE
GLASS SUPPORT FOR DOUBLE 5" (127mm) LONG
.7 2756300 GLAZED SSG SOLD PER PIECE
GLASS SUPPORT FOR TRIPLE 8"(203.2mm) LONG
R —— 2756800 GLAZED SSG SOLD PER PIECE
—
EXTERIOR TRIM DOUBLE GLAZED USE WITH BASE #TW2285001
TW22862XX FOR SSG APPLICATIONS 24 Ft STOCK LENGTH
=
EXTERIOR TRIM TRIPLE GLAZED USE WITH BASE #TW2285001
TW22863XX FOR SSG APPLICATIONS 24 Ft STOCK LENGTH
e
XX = AVAILABLE FINISHES: 41 - Clear(.0004) 72 - Bronze 75 - Light Bronze 09 - Painted
71 - Clear(.0007) 73 - Black 76 - Champagne

Alumicor



ThermaWall TW2200
Parts list

PART PART DESCRIPTION NOTES
NO.

22100XX NON -THERMALLY BROKEN DOOR ADAPTOR 24 Ft STOCK LENGTH

22450XX FLUSH DOOR ADAPTOR CAP 24 Ft STOCK LENGTH

FLUSH DOOR ADAPTOR PRESSURE PLATE 24 Ft STOCK LENGTH

TW22802XX DOUBLE GLAZED

W 25480XX THERMALLY BROKEN DOOR ADAPTER 24 Ft STOCK LENGTH
—|—|=frﬁ

TW22803XX FLUSH DOOR ADAPTOR PRESSURE PLATE

TRIPLE GLAZED 24 Ft STOCK LENGTH
=
" " FOR USE WITH 24320XX &
) 1.3/16" X 3/8" (30.2mm X 9.5mm) 24420XX DOOR STOP CAP
24330XX DOOR STOP BASE

24 Ft STOCK LENGTH

FOR USE WITH M115 PILE
11/2" X 1/2" (38.1mm X 12.7mm) PART #5000501

Q 24320XX DOOR STOP CAP USE 24330XX BASE

24 Ft STOCK LENGTH

FOR USE WITH M115 PILE

11/2" X 5/8" (38.1mm X 15.9mm) PART #5000501
24420XX GEAR HINGE DOOR STOP CAP USE 24330XX BASE
24 Ft STOCK LENGTH
FOR USE WITH M115 PILE
24340XX 13/4" X 11/8" (43.7mm X 28.6mm) PART #5000501
CONCEALED CLOSER DOOR STOP 24 Ft STOCK LENGTH
USE WITH M115 PILE PART
3/4" X 1/2" (19.1mm X 12.7mm) #5000501
o 4300XX DOOR STOP BASE 24 Ft STOCK LENGTH
3/4" X 1/2" (19.1mm X 12.7mm) USE WITH PART 4300XX
3 K 4310XX DOOR STOP CAP 24 Ft STOCK LENGTH
XX = AVAILABLE FINISHES: 41 - Clear(.0004) 72 - Bronze 75 - Light Bronze 09 - Painted
71 - Clear(.0007) 73 - Black 76 - Champagne

Alumicor



ThermaWall TW2200

Parts list

PART

PART
NO.

DESCRIPTION

NOTES

TW2288201

11/2" (38.1mm) CAPPED CORNER PLUG
DOUBLE GLAZED
SILICONE GREY

SOLD PER PIECE

TW2288301

2 1/4" (67.2mm) CAPPED CORNER PLUG
TRIPLE GLAZED
SILICONE GREY

SOLD PER PIECE

[y

TW2289201

11/2" (38.1mm) SSG CORNER PLUG
DOUBLE GLAZED
SILICONE GREY

SOLD PER PIECE

[y

TW2289301

2 1/4" (57.2mm) SSG CORNER PLUG
TRIPLE GLAZED
SILICONE GREY

SOLD PER PIECE

2250403

1" X 1/2" (25.4mm X 12.7mm)
POCKET FILLER DOUBLE GLAZED
BLACK PVC

24 Ft STOCK LENGTH

TW2280401

1.3/4" X 1/2" (44.5mm X 12.7mm)
POCKET FILLER TRIPLE GLAZED
GREY PVC

24 Ft STOCK LENGTH

TW2287103

3/8" (9.5mm) SINGLE GLAZED
SETTING BLOCK
BLACK SILICONE

SOLD PER PIECE

TW2287203

15/16" (23.8mm) DOUBLE GLAZED
SETTING BLOCK
BLACK SILICONE

SOLD PER PIECE

TW2287303

1 11/16" (42.9mm) TRIPLE GLAZED
SETTING BLOCK
BLACK SILICONE

SOLD PER PIECE

XX = AVAILABLE FINISHES: 41 - Clear(.0004) 72 - Bronze 75 - Light Bronze 09 - Painted
71 - Clear(.0007) 73 - Black 76 - Champagne
I [
15.07.2017 A u m l co r 1.7.207




ThermaWall TW2200

Parts list
PART PART DESCRIPTION NOTES
NO.
EXTERIOR GLAZING GASKET 250' (76.2m) PER ROLL
@4 2554203 BLACK EPDM ALSO SOLD PER FOOT
THERMAL BREAK 400' (121.9m) PER ROLL
= 2644103 BLACK FLEXIBLE PVC ALSO SOLD PER FOOT
INTERIOR GASKET 500' (152.4m) PER ROLL
)E‘P 2681403 BLACK SILICONE ALSO SOLD PER FOOT
QD TW2284001 FLg::YD F?\(/)g SAF? A):‘EI;DEFS R 24 Ft STOCK LENGTH
j| TW2285001 EXTE@&EYTE\% BASE 24 Ft STOCK LENGTH
XX = AVAILABLE FINISHES: 41 - Clear(.0004) 72 - Bronze 75 - Light Bronze 09 - Painted
71 - Clear(.0007) 73 - Black 76 - Champagne
I [
15.07.2017 A u m l co r 1.7.208




ThermaWall TW2200

Parts list
PART PART DESCRIPTION NOTES
NO.
#10 X 3/4" FHS
«B% 7153101 TYPE A UNDERCUT FLAT HEAD SCREW SOLD PER PIECE
FOR HORIZONTAL TO SHEAR BLOCK
1/4"-20 X 3/4"
W 2252101 RHS MACHINE SCREW SOLD PER PIEGE
FOR PRESSURE PLATE
SHEAR BLOCK SCREWS
W 2255101 #12 X 3/4" FHS UNDER CUT SOCKET SOLD PER PIECE
SELF TAPPING
SHEAR BLOCK SCREWS
e 7235101 #10 x 5/8" PAN HEAD TEK 2 SOLD PER PIECE
SCREW STEEL ZINC PLATED
#10 x 1/2" PHS TYPE B SCREW
«H%%» 7237101 2 or 3 PER SHEARBLOCK TO SOLD PER PIECE
VERT. MULL. CONNECTION
#8 x 3/4" PAN HEAD TEK 3 SCREW
% 2256101 STEEL ZINC PLATED SOLD PER PIECE
FOR BACK PANS OR DOOR STOPS
XX = AVAILABLE FINISHES: 41 - Clear(.0004) 72 - Bronze 75 - Light Bronze 09 - Painted
71 - Clear(.0007) 73 - Black 76 - Champagne
Al '
15.07.2017 u m l co r 1.7.209




ThermaWall TW2200

Liste des pieces - Couvercles a enclenchement et VSS

PIECE N° DE DESCRIPTION NOTES
PIECE
2" X 4" (50.8mm X 101.6mm)
TW22714XX TRAVERSE' OU MENEAU LONGUEUR DE 24' (7,3m)
SYSTEME SSG

2" X 5" (50.8mm X 127mm)
TW22715XX TRAVERSE OU MENEAU LONGUEUR DE 24' (7,3m)

SYSTEME SSG

2" X 2" (50.8mm X 50.8mm)
TW22720XX TRAVERSE OU MENEAU LONGUEUR DE 24' (7,3m)
DOUBLE VITRAGE

2" X 2" (50.8mm X 50.8mm)
TW22730XX TRAVERSE OU MENEAU LONGUEUR DE 24' (7,3m)
TRIPLE VITRAGE

2" X 2 3/4" (50.8mm X 69.9mm)
TW22721XX TRAVERSE OU MENEAU LONGUEUR DE 24' (7,3m)

DOUBLE VITRAGE

2" X 2 3/4" (50.8mm X 69.9mm)
TW22731XX TRAVERSE OU MENEAU LONGUEUR DE 24'(7.3m)
TRIPLE VITRAGE

2" X 4" (50.8mm X 101.6mm)
TW22722XX TRAVERSE OU MENEAU LONGUEUR DE 24' (7,3m)
DOUBLE VITRAGE

2" X 4" (50.8mm X 101.6mm)
TW22732XX TRAVERSE OU MENEAU LONGUEUR DE 24' (7,3m)

TRIPLE VITRAGE

2" X 5" (50.8mm X 127mm)
TW22723XX TRAVERSE OU MENEAU LONGUEUR DE 24' (7,3m)

DOUBLE VITRAGE

2" X 5" (560.8mm X 127mm)
TW22733XX TRAVERSE OU MENEAU LONGUEUR DE 24' (7,3m)
TRIPLE VITRAGE

5 ~— -
" h_,—!é[,—‘ ; U YRR
Uy U——t U] = U= ey
[Ur—uy) U=y

XX =FINIS DISPONIBLES: 41 - Anodisé clair(.0004) 72 - Bronze standard 75 - Bronze léger 09 - Fini peinturé
71 - Anodisé clair(.0007) 73 - Noir 76 - Champagne

Alumicor



ThermaWall TW2200

Liste des pieces - Couvercles a enclenchement et plaque a pression

N° DE

PIECE . DESCRIPTION NOTES
PIECE

720505 1.31/32" X 3/4" (50mm X 19,1mm) ,
050 COUVERCLE DE PLAQUE A PRESSION LONGUEUR DE 24 (7,3m)
J2070XX 131/32" X 1 1/4" (50mm X 31,8mm) LONGUEUR OF 24 (:9m)

COUVERCLE DE PLAQUE A PRESSION
S TW2286100 PLAQUE A PRESSION DECENTREE PERFOREE LONGUEUR D 2¢-(.3m)
POUR #1/4"-20 VIS

SR TW2286000 PLAQUE A PRESSION DECENTREE LONGUEUR DE 24' (7,3m)

NON PERFOREE POUR #1/4"-20 VIS

XX = FINIS DISPONIBLES:

25.01.2018

41 - Anodisé clair(.0004)

72 - Bronze standard 75 - Bronze Iéger 09 - Fini peinturé

71 - Anodisé clair(.0007) 73 - Noir 76 - Champagne

Alumicor

1.7.211



ThermaWall TW2200

Liste des pieces

POUR MENEAU 5" (127mm)

N o
PIECE N° DE DESCRIPTION NOTES
. UTILISER VIS # 10 X 1/2 CRUCIFORMES
ATTACHE D'ASSEMBLAGE SUR MENEAUX ET VIS #12 TETE PLATE 3
2351000 POEJR MENEAU 1/4" SUR TRAVERSES
2" (50.8mm) VENDU PAR PIECE
e o e oo
@ 2251000 POUR MENEAU 114" SUR TRAVERSES
23/4" (69,9mm) VENDU PAR PIECE
‘ UTILISER VIS #10 X 1/2" CRUCIFORMES
ATTACHE D'ASSEMBLAGE SUR MENEAUX ET VIS # 12 TETE PLATE
2251100 POUR MENEAU 3 1/4" SUR TRAVERSES
4" (101.6mm) VENDU PAR PIECE
‘ UTILISER VIS # 10 X 1/2" CRUCIFORMES
@ 2251300 ATTACHE D'ASSEMBLAGE SUR MENEAUX ET VIS #12 TETE PLATE 3

1/4" SUR TRAVERSES
VENDU PAR PIECE

XX = FINIS DISPONIBLES:

15.07.2017

41 - Anodisé clair(.0004)

71 - Anodisé clair(.0007) 73 - Noir

Alumicor

72 - Bronze standard 75 - Bronze léger

76 - Champagne

1.7.212

09 - Fini peinturé



ThermaWall TW2200

Liste des pieces

~ o
PIECE N° DE DESCRIPTION NOTES
PIECE
MANCHONS D'EPISSURE / ANCRAGE DE
TYPE "T" POUR MENEAU LONGUEUR DE 12
TW2288100 COUVERCLE A ENCLENCHEMENT
ET VSS DE 4"(101.6mm)
MANCHONS D'EPISSURE / ANCRAGE DE
TYPE "T" POUR MENEAU
TW2289100 COUVERCLE A ENCLENCHEMENT LONGUEUR DE 12
ET VSS DE 5"(127mm)
TW2280100 BLOCK D'ANCRAGE LONGUEUR DE 24'
FINI D'USINAGE
TW2280000 | 4" (101.6mm) BLOCK D'ANCRAGE TW2200 COMPLET

VENDU PAR PIECE

XX = FINIS DISPONIBLES:

20.09.2018

41 - Anodisé clair(.0004)

72 - Bronze standard 75 - Bronze léger 09 - Fini peinturé

71 - Anodisé clair(.0007) 73 - Noir 76 - Champagne

Alumicor

1.7.213



ThermaWall TW2200

Liste des pieces

[o]
PIECE N® DE DESCRIPTION NOTES
PIECE
ADAPTATEUR POUR POUR VITRAGE 1/2" (12,7mm)
25132XX COUVERCLES A ENCLENCHEMENT LONGUEUR DE 2¢ (7.5m)
ET A DOUBLE VITRAGE Y
ADAPTATEUR POUR POUR VITRAGE 1" (25.4mm)
25131XX COUVERCLES A ENCLENCHEMENT ET 1/4" (6.4mm)
A DOUBLE ET TRIPLE VITRAGE LONGUEUR DE 24' (7,3m)
ADAPTATEUR POUR VERRE SIMPLE POUR VITRAGE 1/4" (6,4mm)
TRIPLE VITRAGE '
5 L TW22853XX - LONGUEUR DE 24' (7,3m)
COUVERCLES A ENCLENCHEMENT
ADAPTATEUR POUR VERRE SIMPLE POUR VITRAGE 1/4" (6,4mm)
L TW22842XX DOUBLE VITRAGE VSS LONGUEUR DE 24' (7,3m)
E l ADAPTATEUR POUR VERRE SIMPLE POUR VITRAGE 1/4" (6.4mm)
TW22843XX TRIPLE VITRAGE VSS LONGUEUR DE 24' (7,3m)
SUPPORT DE VITRAGE POUR
LONGUEUR DE 5" (127mm)
——F TW2284100 DOUBLE VITRAGE VENDU PAR PIECE
COUVERCLES A ENCLENCHEMENT
SUPPORT DE VITRAGE POUR "
2285100 TRIPLE VITRAGE LONGUEUR DE 8" 203.2m)
COUVERCLES A ENCLENCHEMENT VENDU PAR PIECE
SUPPORT DE VITRAGE POUR LONGUEUR DE 5" (127mm)
— 2756300 DOUBLE VITRAGE VENDU PAR PIECE
COUVERCLES A ENCLENCHEMENT
SUPPORT DE VITRAGE POUR LONGUEUR DE 8" (203.2mm)
e — 2756800 TRIPLE VITRAGE VENDU PAR PIECE
COUVERCLES A ENCLENCHEMENT
= ,
W22862XX GARNITURE DE FINITION EXTERIEURE UTILISER AVEG BASE #TW2285001
POUR DOUBLE VITRAGE APPLICATION VSS LONGUEUR DE 24' (7,3m)
= z
GARNITURE DE FINITION EXTERIEURE UTILISER AVEC BASE #TW2285001
TW22863XX POUR TRIPLE VITRAGE APPLICATION VSS LONGUEUR DE 24 (7.3m)
— )

XX =FINIS DISPONIBLES: 41 - Anodisé clair(.0004) 72 - Bronze standard 75 - Bronze léger 09 - Fini peinturé
71 - Anodisé clair(.0007) 73 - Noir 76 - Champagne

Alumicor



ThermaWall TW2200

Liste des pieces

COUVERCLE DE BUTOIR DE PORTE

~ [
PIECE N° DE DESCRIPTION NOTES
PIECE
ADAPTATEUR DE PORTE
22100XX \ -
ﬁ AVEC NON-BARRIERE THERMIQUE LONGUEUR DE 24' (7,3m)
® ADAPTATEUR DE PORTE ,
25480XX AVEC BARRIERE THERMIQUE LONGUEUR DE 24'(7,3m)
22450XX COUVERCLE DE L'ADAPTATEUR LONGUEUR DE 24' (7.3m)
AFFLEURANT A LA PORTE
BASE DE L'ADAPTATEUR
TW22802XX AFFLEURANT A LA PORTE LONGUEUR DE 24' (7,3m)
DOUBLE VITRAGE
L BASE DE L'ADAPTATEUR
TW22803XX AFFLEURANT A LA PORTE LONGUEUR DE 24' (7,3m)
L TRIPLE VITRAGE
POUR UTILISATION AVEC LES
( ) 24330XX 1 3/16" X 3/8" (30,2mm X 9,5mm) COUVERCLES DE BUTOIRS DE PORTE
BASE DE BUTOIR DE PORTE 24320XX ET 24420XX
LONGUEUR DE 24' (7,3m)
POUR UTILISATION AVEC COUPE-FROID
ﬁ] 24320XX 11/2" X 1/2" (38,1mm X 12,7mm) EN MOHAIR M115 PIECE #5000501
COUVERCLE DE BUTOIR DE PORTE UTILISER BASE 24330XX
LONGUEUR DE 24' (7,3m)
11/2" X 5/8" (38,1mm X 15,9mm) POUR UTILISATION AVEC COUPE-FROID
q EN MOHAIR M115 PIECE #5000501
24420XX COUVER?ﬂ;iEFEi:TOIT\JEE PEORTE UTILISER BASE 24330XX
c co U LONGUEUR DE 24' (7,3m)
" " POUR UTILISATION AVEC
13/4" X 1 1/8" (43,7mm X 28,6mm) COUPE-FROID EN MOHAIR M115
24340XX BUTOIR DE PORTE POUR FERME PIECE #5000501
PORTE DISSIMULE LONGUEUR DE 24' (7,3m)
POUR UTILISATION AVEC
3/4" X 1/2" (1g’1mm X 12’7mm) COUPE-FROID EN MOHAIR M115
M 4300xX BASE DE BUTOIR DE PORTE PIECE #5000501
LONGUEUR DE 24' (7,3m)
POUR UTILISATION AVEC
TT 4310XX 3/4" X 1/2" (19,1mm X 12,7mm) PIECE #4300XX

LONGUEUR DE 24' (7,3m)

XX = FINIS DISPONIBLES:

15.07.2017

41 - Anodisé clair(.0004)
71 - Anodisé clair(.0007)

73 - Noir

Alumicor

72 - Bronze standard 75 - Bronze léger

76 - Champagne

1.7.215

09 - Fini peinturé



ThermaWall TW2200

Liste des pieces

PIECE

N° DE
PIECE

DESCRIPTION

NOTES

TW2288201

11/2" (38.1mm)

BLOC DE COIN POUR INSTALLATION
A DOUBLE VITRAGE SILICONE GRIS

VENDU PAR PIECE

TW2288301

2 1/4" (57.2mm)

BLOC DE COIN POUR INSTALLATION

A TRIPLE VITRAGE SILICONE GRIS

VENDU PAR PIECE

JEocaL

TW2289201

11/2" (38.1mm)

EMBOUT D'EXTREMITE POUR VSS

DOUBLE VITRAGE SILICONE GRIS

VENDU PAR PIECE

[y

TW2289301

2 1/4" (57.2mm)

EMBOUT D'EXTREMITE POUR VSS
TRIPLE VITRAGE SILICONE GRIS

VENDU PAR PIECE

2250403

MOULURE DE REMPLISSAGE
POUR DOUBLE VITRAGE
1" X 1/2" (25,4mm X 12,7mm)
PVC NOIR

LONGUEUR DE 24' (7,3m)

TW2280401

MOULURE DE REMPLISSAGE
POUR TRIPLE VITRAGE
1.3/4" X 1/2" (44.5mm X 12.7mm)
PVC NOIR

LONGUEUR DE 24' (7,3m)

TW2287103

3/8" (9.5mm) CALE D'APPUI
POUR VERRE SIMPLE
SILICONE NOIR

VENDU PAR PIECE

TW2287203

15/16" (23.8mm) CALE D'APPUI
POUR VERRE DOUBLE
SILICONE NOIR

VENDU PAR PIECE

TW2287303

111/16" (42.9mm) CALE D'APPUI
POUR VERRE TRIPLE
SILICONE NOIR

VENDU PAR PIECE

XX = FINIS DISPONIBLES:

15.07.2017

41 - Anodisé clair(.0004) 72 - Bronze standard
71 - Anodisé clair(.0007) 73 - Noir

Alumicor

75 - Bronze léger 09 - Fini peinturé
76 - Champagne

1.7.216



ThermaWall TW2200

Liste des pieces

~ o
PIECE N° DE DESCRIPTION NOTES
PIECE

gﬁl 2554203 GARNITURE DE VITRAGE EXTERIEUR ROULEAU DE 250' (76.2m)
EPDM NOIR VENDU AU PIED

ED 2644103 BARRIERE THERMIQUE ROULEAU DE 400’ (121.9m)
PVC FLEXIBLE NOIR VENDU AU PIED

o GARNITURE DE VITRAGE INTERIEUR ROULEAU DE 500 (152.4m)
2681403 SILICONE NOIR VENDU AU PIED

ADAPTATEUR DE PORTE LONGUEUR DE 24' (7.3
QD TwW2284001 PVC NOIR (7,3m)
BASE POUR GARNITURE DE
j| TW2285001 FINITION EXTERIEURE LONGUEUR DE 24' (7,3m)
PVC GRIS

XX =FINIS DISPONIBLES: 41 - Anodisé clair(.0004) 72 - Bronze standard 75 - Bronze léger 09 - Fini peinturé
71 - Anodisé clair(.0007) 73 - Noir 76 - Champagne

Alumicor



ThermaWall TW2200

Liste des pieces

PIECE

N° DE
PIECE

DESCRIPTION

NOTES

7153101

#10 X 3/4" TETE PLATE

VIS A TETE PLATE, TYPE A, POUR MENEAU
HORIZONTAL ET ATTACHE

VENDU PAR PIECE

2252101

1/4 - 20 X 3/4"

VIS MACHINEE RHS POUR
PLAQUE A PRESSION

VENDU PAR PIECE

2255101

VIS D'ATTACHES D'ASSEMBLAGE
VIS A TETE PLATE A 6 PANS CREUX UC # 12 X 3/4"
AUTOTARAUDEUSES, ZINGUEES

VENDU PAR PIECE

7235101

VIS D'ATTACHES D'ASSEMBLAGE
#10 X 5/8" PHS AUTO-TARAUDEUSES TEK2
ZINGUEES

VENDU PAR PIECE

7237101

VIS D'ATTACHES D'ASSEMBLAGE
CRUCIFORMES #10 x 1/2"
ZINGUEES

VENDU PAR PIECE

2256101

VIS #8 X 3/4" CRUCIFORMES
AUTO-TARAUDEUSES

TEK3 ZINGUEES

VENDU PAR PIECE

XX = FINIS DISPONIBLES:

15.07.2017

41 - Anodisé clair(.0004)

72 - Bronze standard 75 - Bronze léger 09 - Fini peinturé

71 - Anodisé clair(.0007) 73 - Noir 76 - Champagne

Alumicor

1.7.218



	Sheets and Views
	21MAY2017PARTSLIST@TW2200-1.7.200
	21MAY2017PARTSLIST@TW2200-1.7.201(E)
	21MAY2017PARTSLIST@TW2200-1.7.202(E)
	21MAY2017PARTSLIST@TW2200-1.7.203(E)
	21MAY2017PARTSLIST@TW2200-1.7.204(E)
	21MAY2017PARTSLIST@TW2200-1.7.205(E)
	21MAY2017PARTSLIST@TW2200-1.7.206(E)
	21MAY2017PARTSLIST@TW2200-1.7.207(E)
	21MAY2017PARTSLIST@TW2200-1.7.208(E)
	21MAY2017PARTSLIST@TW2200-1.7.209(E)
	21MAY2017PARTSLIST@TW2200-1.7.210(F)
	21MAY2017PARTSLIST@TW2200-1.7.211(F)
	21MAY2017PARTSLIST@TW2200-1.7.212(F)
	21MAY2017PARTSLIST@TW2200-1.7.213(F)
	21MAY2017PARTSLIST@TW2200-1.7.214(F)
	21MAY2017PARTSLIST@TW2200-1.7.215(F)
	21MAY2017PARTSLIST@TW2200-1.7.216(F)
	21MAY2017PARTSLIST@TW2200-1.7.217(F)
	21MAY2017PARTSLIST@TW2200-1.7.218(F)


